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Večkrat imamo občutek, da svetniki najlažje 

postanemo, če smo poklicani v duhovništvo ali 

redovništvo, vendar to ne drži. Bog nas vse kliče 

v svetniško življenje. To nam dokazuje tudi sveta 

Ivana Beretta Molla, ki nam je s svojim preprostim 

življenjem kot zdravnica, žena in mati velik zgled 

svetosti. 

Mama in oče sta tista, ki sta nam posredovala ži-

vljenje, v katerega nas je iz ljubezni poklical Bog. 

Brez njiju ne bi bilo nikogar izmed nas. Bog nas 

je namreč tako čudovito ustvaril, da lahko le prek 

nas uresničuje vse velike načrte odrešenja, ki jih 

ima še pripravljene.
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Bog v srce vsake matere položi mnoge ma-

terinske sposobnosti, za katere še same ne 

vedo, da jih imajo. Največja od teh pa je ta, 

da imajo lahko svoje otroke neskončno rade, 

čeprav so kdaj še tako poredni in neubogljivi. 

Materam je velik zgled Božja mati Marija, 

ki je brez oklevanja sprejela Jezusa v srce, ga 

rodila, vzgojila ter mu pustila, da je izvršil 

svoje poslanstvo na Zemlji. Ob tem je ne-

izmerno trpela. Spočela ga je, še preden je 

bila poročena, rodila ga je v skromnih jaslih, 

bežati so morali v Egipt, kot dvanajstletnega 

ga je iskala in naposled le našla v templju, na 

koncu pa je z njim trpela na križevem potu 

ter ga videla umreti.
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Sveta družina nam je velik zgled v tem, da smo 

ljudje le posredniki življenja in ne njegovi lastniki, 

prav tega pa se je zelo dobro zavedala sveta Ivana 

Beretta Molla. Pravzaprav sta se tega zavedala že 

njena starša, ki sta se poročila oktobra 1908 

v Milanu. Oče Albert, ki je že zelo zgodaj v življe-

nju ostal brez staršev, je v katoliški vzgojni ustano-

vi odrasel v odgovornega moža in se zaposlil kot 

blagajnik v tovarni za predelavo bombaža. Njegova 

žena Marija je želela postati redovnica, a ji je spo-

vednik svetoval, naj raje izbere zakonsko življenje, 

ter jo prepričal, da bo lahko kot žena in mati prav 

tako služila Bogu.
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V ljubečem in trdnem zakonu se jima je rodilo 

trinajst otrok. Pet jih je že zgodaj umrlo, ostali 

so se izobrazili ter se razvili v odgovorne in verne 

odrasle ljudi. Ivana se je rodila kot deseti otrok, na 

god svetega Frančiška Asiškega, 4. oktobra 1922.
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Starša sta budno skrbela za krščansko vzgojo 

svojih otrok. Središče njihovega življenja sta 

bila evharistija in življenje po evangeliju. Oče je 

vsak dan vstajal ob petih, da je šel lahko pred 

odhodom v službo k sveti maši. Mati je k maši 

spremljala otroke. Nista jih silila, le spodbujala 

sta jih, naj se vsak dan zatekajo k Bogu. Poleg 

tega pa so v družinskem krogu vsak večer molili 

rožni venec. 

Ivana in njeni bratje in sestre se staršev svojega 

otroštva spominjajo z veseljem in upanjem. 

V hiši je vladal rek: »Moli in delaj!« Drug dru-

gega so vzgajali z zgledom, kar pomeni, da je 

Ivana že od ranega otroštva vedela kaj je prav in 

kaj ni, saj je to videla pri očetu, mami, bratih in 

sestrah. Živeli so skromno in ob tem vedno po-

magali ljudem, ki so bili pomoči potrebni. Odra-

ščali so v prepričanju, da je človek največ vreden 

po tem, kar je, ne pa po tem, kar ima.
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